

关于《微波杂志》



出版人: Carl Sheffres

《微波杂志》初版于1957年,是一份服务于全球射频及微波产业的科技月刊。今天,《微波

杂志》拥有超过50,000个订户,此成为全球范围内最受尊重并广为阅读的射频及微波行业期刊。在超过50年的时间里,这份出版物发表了无数经同行评议的技术文章、产品评测、大事、新闻以及关于技术和商业的特别报告,激励着元器件和系统的开发,影响领域包括商用无线、航空航天、

防务以及卫星通讯系统。

为了让读者能紧跟最新业界开发动向,《微波杂志》也推出电子出版物,包括《微波杂志》网站、电子新闻通讯、网上研讨会等等。另外,《微波杂志》及其母公司 Horizon House 公司也是几个主要相关商业会展活动的组织者,其中包括欧洲微波周、CTIA 无线展上的射频区和 M2M (机器到机器) 区。

在过去十年中,射频/微波行业在亚洲特别是在中国取得了突飞猛进地发展。为了更好地服务于这一特定市场,我非常高兴地宣布《微波杂志》中文版的启动,并定于2012年1月

份开始发行。

一月号的刊物将发送给全国约10,000名工程师。我们目前正着手建立一个由微波专家组成的编辑审查委员会,他们将帮助我们确立《微波杂志》中文版作为全球专家发布最新科技成就以及来自中国和世界各地的最新产品的领先平台。大家还能看到业界专家的访谈以及本地区 and 全球即将发生的大事件。

我期待着您能花几分钟时间来填写一下表格订阅《微波杂志》中文版,或者到我们的网站 www.microwavejournal.cn 上在线订阅。我保证您绝对物有所值。

Special Report 特别报道

《微波杂志》中文版栏目介绍

《微波杂志》中文版是一份对中国微波工程师社区有价值的独特的技术参考资料。其内容主要关注在中国及世界其他地区研发的微波技术和产品。除去固定出现的栏目如应用笔记、教程及学术和商业特殊报告之外,MWJ 中文版也将在每期中提供以下特色内容:

头条故事

每期《微波杂志》中文版都会特别推出一个头条故事,由特邀作者撰写,此作者必须是当期主题所涉领域内的知名专家。头条故事将为读者对一系列主题进行深入讲解,从微波器件到系统技术,再到市场趋势以及其对硬件研发的影响。

技术特写

技术特写栏目将针对实际工程提供有用的信息,领域包括新设计(被动及主动器件、集成器件、系统及天线)、新

的通讯标准、射频材料及器件封装、模拟及测试技术方面的进步等等。这些文章将涉及设计原理、实用公式、模拟图表以及硬件,另外还有相关的测试结果。

行业新闻

每月行业新闻将审视中国微波产业的变迁,包括业务合并与收购、工厂及办事处的开设、重大合同的签订、人事安排以及其他商务相关的活动。

展会/研讨会

展会/研讨会栏目将发布一份与微波技术相关的大事日历,包括技术会议、商业展览、公司举办的工作坊、网上研讨会以及其他各类学习或社交活动。《微波杂志》的编辑们还将报道中国及世界各地的定期会议及商业展览,比如 IEEE MTT-S 国际微波大会和欧洲微波周。

技术焦点

技术焦点栏目关注一些领域内的

特定研发,如射频测试和测量、设计软件、线缆及连接器、被动器件及由商业公司开发的 RF/mW 半导体等。

专家意见

每期还将特别推出一位客座专家来探讨设计技巧和微波技术,以解决目前的工程问题,针对特定的问题提出实际建议,从恰当的晶体管散热片选用到如何压制不需要的伪振荡。

特色产品

特色产品栏目将集中报道新发布的产品或产品系列。详细讲解独特功能或新功能、产品的主要特性以及性能参数,另外还有其市场或应用前瞻。并附图解,诸如剖视图、图表及性能曲线。

新产品

新产品栏目,主要报道产品主要功能、益处、性能信息、产品图片以及公司联系信息的简单说明。